

29 АВГ 1967

г. Рига

тип. ММФ 742

## МАРИС ЛИЕПА — НА РОДНОЙ СЦЕНЕ

Обоюдно приятна эта встреча. Солист балета Большого театра Союза ССР, заслуженный артист РСФСР Марис Лиена рад в очередной раз побывать в родном городе и выступить на сцене нашего Театра оперы и балета, где началась его творческая деятельность. Рижане, в свою очередь, приветствуют любимого мастера сцены.

Минувший сезон для артиста был особенно напряженным — гастроль и турне по Кубе и Мексике, ответственные партии в Московском Большом театре. М. Лиена здесь дебютировал в «Бахчисарайском фонтане», в возобновленном балете «Дух розы», частично выступал в третьей постановке «Спартак», в которой он сам подготовил две роли — главного героя и Красса.

Послезавтра артист выступит в роли Зигфрида в «Лебедином озере». Его партнершей в ро-



лях Одетты и Одиллии будет Инара Абеле. 2 сентября гость выступит в роли Альберта в «Жизели». В главной роли — народная артистка СССР Велта Вилциня.  
**Р. Скрабан**

На снимке: заслуженный артист РСФСР Марис Лиена в постановке «Дух розы».

Фотохроника АПН